

UNESULBAHIA - FACULDADES INTEGRADAS DO EXTREMO SUL DA BAHIA
PROCESSO SELETIVO PARA PORTADOR DE DIPLOMA - MEDICINA 2024.2 – ON-LINE
RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES

O Diretor Geral das **Faculdades Integradas do Extremo Sul da Bahia**, a partir de agora denominada **UNESULBAHIA**, no uso de suas atribuições, torna pública a Retificação do Edital de Abertura de Inscrições para o **Processo Seletivo para Portador de Diploma - Medicina 2024.2** conforme descrito a seguir.

ONDE SE LÊ:

...

1.2 Datas Importantes:

Inscrições	11/03 a 13/05/2024
Simulado da Plataforma de Provas	10 a 16/05/2024
Provas	19/05/2024
Resultado (data prevista)	23/05/2024
Matrícula em primeira chamada	27 a 29/05/2024
Outras chamadas	A partir de 31/05/2024

...

3.6 As inscrições serão realizadas no período de **11/03** a **13/05/2024**, exclusivamente via internet, nos sites inscricao.unesulbahia.com.br/MEDUNECE-EUN ou www.strixeducacao.com.br mediante o preenchimento do requerimento de inscrição e o pagamento da taxa de inscrição.

LEIA-SE:

...

1.2 Datas Importantes:

Inscrições	11/03 a 15/05/2024
Simulado da Plataforma de Provas	10 a 16/05/2024
Provas	19/05/2024
Resultado (data prevista)	23/05/2024
Matrícula em primeira chamada	27 a 29/05/2024
Outras chamadas	A partir de 31/05/2024

...

3.6 As inscrições serão realizadas no período de **11/03** a **15/05/2024**, exclusivamente via internet, nos sites inscricao.unesulbahia.com.br/MEDUNECE-EUN ou www.strixeducacao.com.br mediante o preenchimento do requerimento de inscrição e o pagamento da taxa de inscrição.

Permanecem inalterados os demais itens do Edital.

Eunápolis, 13 de maio de 2024

Diego Leite da Cunha

Diretor Geral das Faculdades Integradas do Extremo Sul da Bahia